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PAUTA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO  PERÍODO 

DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIMARÃES DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).  

 

Tipo da Sessão: Ordinária                                                  Data: 24/02/2025 às 16:00hs 

 

 

Leitura da Ata da 3ª (Terceira) Reunião do Segundo Período da 20ª (Vigésima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 17 de fevereiro de 2025.  

Ata colocada em discussão e votação.   

 

Resultado: (Aprovada por unanimidade). 

 

Indicação nº. 09/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

construção da capela e do muro do cemitério de Pareaúa. 

Autoria: Vereador Alexandro Magno. 

 

 

Indicação nº. 010/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciada a 

restauração em piçarra da estrada que liga o povoado Prata à Pareaúa. 

Autoria: Vereador Alexando Magno. 

 

 

 

Indicação nº. 08/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que sejam feitas melhorias no serviço de 

iluminação pública nas ruas Monsenhor Estrela (Centro) e Antonio Carlos 

(Mangueirão). 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

 

 IDENTIFICAÇÃO BÁSICA 

PEQUENO EXPEDIÊNTE 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
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Indicação nº. 09/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, reparos na pavimentação da Rua Monsenhor Estrela, no 

trecho entre a Rua Quatorze de Outubro e o final da mesma, na Sede deste município. 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 010/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, que possa determinar a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, o serviço de terraplanagem na Rua Antônio Carlos 

(Mangueirão). 

Autoria: Vereador Joseph Willians. 

 

Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico que seja feito placas ou letreiros de identificação dos prédios onde 

funcionam as repartições públicas. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Indicação nº. 02/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Ariomagno Ferreira Cartagenes, que através do 

setor competente tome a adoção de medidas Político Administrativa de interesse público: 

Que realize a colocação de placas de sinalizações de PARE, FAIXA DE PEDESTRE e 

PINTURAS DE LOMBADAS. 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Projeto de Lei nº. 01/2025 (Encaminhar para as comissões competentes). 

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a Criar o CT- centro de treinamento de 

MotoCross, Velocross e Bicicross e dá outras providencias.” 

Autoria: Vereadora Ana Luiza. 

 

Indicação nº. 01/2025 (Encaminhar para o setor competente). 

Ementa: Indico ao Poder Executivo a reforma e mobília do conselho tutelar e a 

manutenção do veículo. 

Autoria: Vereador Anderson Avelar. 
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Vereadores inscritos para o uso da Tribuna:  

1. Vereador Alexandro Magno Santos Viana. 

2. Vereador Joilton Ribeiro Carneiro. 

3. Vereador Erausto Moreira da Silva. 

4. Vereador Joseph Willians Viegas Pereira. 

5. Vereadora Beatriz Dias das Chagas. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 


